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РІЧНИЦЯ АВТОКЕФАЛІЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ 

  У грудні 2019 року і на початку січня 2020 громадськість України відзначила 

дві дати, пов’язані з наданням автокефалії Православній Церкві України: 

річницю Об’єднавчого Собору і надання Томосу ПЦУ. На передодні ще однієї 

знакової дати – річниці інтронізації митрополита Київського і всієї України 

Епіфанія – учні ЗЗСО № 235 ім. В.Чорновола  відвідали Київську православну 

богословську академію, де провели спільне засідання студентського наукового 

товариства і шкільного наукового клубу «Ерудит», присвячене першій річниці 

автокефалії ПЦУ. Використовуючи матеріали дослідницької роботи «Історія 

автокефалії Української Православної Церкви», виконаної ученицею 9-А класу 

Згодою Валерією за наукового керівництва проректора КПБА отця Віталія 

Клоса, її однокласники Ненада Софія, Гавриленко Анна, Ляшенко Роман, 

Воробйов Михайло, Голуб Марія і сама Валерія прочитали доповідь на вказану 

тему. Виступ школярів був прокоментований о. Віталієм та обговорений і 

доповнений студентами Академії. На завершення зустрічі школярі показали 

сценічну мініатюру «Одного разу на Братській Борщагівці», в якій відобразили 

взаємозв’язок між селами Борщагівками і київськими монастирями, яким 

належали їхні угіддя.  

  Дякуємо викладачам і студентам Київської православної богословської 

академії за теплий прийом і співпрацю, Новгородській О.Г., класному керівнику 

9-А класу за підготовку виступу учнів, Штефан А.І., заступнику директора, 

педагогічному керівнику МАН-івського дослідження за сприяння організації 

заходу, учням 9-А класу за змістовний і цікавий виступ. 
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Кореспонденти нашої газети зустрілися з учасниками цього незвичного заходу і 

поцікавилися їхніми враженнями. 

  Згода Валерія – Я трохи хвилювалася перед виступом, але загалом була 

впевнена в собі, бо я вже захищала свою МАН-івську роботу на районному 

конкурсі. Була впевнена і в своїх товаришах, адже ми не вперше виступаємо у 

такому складі і завжди можемо покластись один на одного. Мені дуже приємно, 

що я змогла представити свої дослідницькі напрацювання перед такою 

аудиторією як викладачі і студенти КПБА. 

  Ляшенко Роман – Цей виступ був дуже хвилюючий. Ми вперше виступали 

перед такою аудиторією, і, якщо чесно, я трохи хвилювався. Виступ пройшов 

вдало. Мені дуже сподобалося виступати перед солідною аудиторією. Це було 

дуже цікаво. 

  Гавриленко Анна – Перед виступом я трохи хвилювалася, але побачивши, що 

мої друзі спокійні, заспокоїлася. Ми виступили досить непогано, навіть краще, 

ніж на репетиціях. В кінці заходу нас чекав приємний подарунок – дві книги: 

про автокефалію УПЦ та історію Києво-Печерської Лаври і солодощі. 

  Ненада Софія – Виступ в КПБА мені сподобався. Я не боялася виступати 

перед аудиторією, тим більше, що глядачі були дуже позитивно і доброзичливо 

налаштовані. Але певне хвилювання було, адже ми презентували не лише себе, 

а нашу школу. Директор школи Валерій Вікторович передав вітальну адресу з 

річницею інтронізації для митрополита Київського і всієї України Епіфанія вік 

колективу нашої школи. Це було дуже приємно – привітати таку шановану 

людину як владика Епіфаній.  

  Голуб Марія – Наш виступ в КПБА пройшов досить вдало. Хоча глядачів було 

менше, ніж я очікувала, мої однокласники трохи нервували. Мені зовсім не було 

страшно, адже сценічну мініатюру «Одного разу на Братській Борщанівці» ми 

виконували вже декілька разів. Мені приємно, що за допомогою свого виступу 

ми розповіли загалу про нашу малу батьківщину – Борщагівку. 

  Воробйов Михайло – Виступати в КПБА було цікаво. Наш візит до Академії, з 

певних причин, кілька разів переносився, тому ми з нетерпінням чекали цього 

виступу. Ми вперше потрапили до КПБА, хоча раніше були на екскурсії в 

Михайлівському соборі. В Богословській академії для нас все було незвичне: 

вигляд самого закладу, вигляд його викладачів і студентів.  

По завершенню виступу нам вручили подарунки і книги для шкільної 

бібліотеки.        
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ДЕНЬ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ 

  20 лютого в Україні відзначають День героїв Небесної Сотні – на знак 

вшанування відваги та сили духу тих, хто загинули під час Революції Гідності в 

Києві на Майдані. Ці люди віддали найцінніше – власне життя, захищаючи свої 

права. Наш заклад не залишився осторонь від цієї події. Учнями 10-А класу та 

класним керівником Мацків Т.М. був підготовлений захід присвячений пам’яті 

героїв Майдану. На заході були присутні учні 11 і 8 класів, директор ЗЗСО № 

235 ім. В.Чорновола Гордійчук В.В., працівники школи. Директор закладу 

Валерій Гордійчук зробив підсумок заходу, небагатослівно зазначаючи всю 

трагічність подій на Майдані, дякуючи учням за небайдужість. 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 Того ж дня учні школи відвідали бібліотеку «Джерело», де взяли участь у 

літературно-музичному заході «Герої не вмирають», під час якого священик 

храму Живоносне Джерело отець Роман Баранов прочитав молитву за загиблих. 

Перед учнями виступила поетеса, громадський діяч Тетяна Домашенко, яка 

прочитала свої вірші, які вона писала просто на Майдані у лютому 2014 року. 

Завершив захід виступ хору народної пісні «Надія». 
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Фото під час заходу  

Виступ хору народної 

пісні «Надія» 

  

 

Фото під час заходу  
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ЩОРІЧНИЙ КОНКУРС ЧИТЦІВ ПОЕЗІЇ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

 Напередодні початку весняних Шевченківських днів, в нашому закладі 

традиційно відбувся конкурс читців поезії Тараса Шевченка. Цього року в 

конкурсі читання поезії брали участь більше десятка вихованців нашого закладу 

різних вікових категорій. Вітаємо переможців конкурсу та зичимо наснаги в 

проведенні цього заходу в наступному році! 
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Фото під час проведення конкурсу 
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СВЯТО ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 

   21 лютого в Україні святкували День рідної мови. Але хіба достатньо 

присвятити РІДНІЙ МОВІ один день? Їй ми присвячуємо кожен день нашого 

життя. Тож нічого дивного, що в ЗЗСО № 235 ім. В.Чорновола це свято 

продовжили святкувати ще й 24 лютого. Шануючи і пропагуючи українську 

мову, учні 7-А класу поставили виставу «Сватання на дні річки». В ній вони 

майстерно поєднали милозвучність української мови, колорит народних 

традицій, персонажів творів українських класиків і знання із зоології, адже 

головними героями вистави були Карась Боруля, Одарка Краснопірка, В’юн 

Галахвастов, Микола Короп, дід Сом, Осетер, сваха Щука і красуня Золота 

Рибка. По закінченню вистави було проведено вікторину на знання учнями 

особливостей будови і життя риб. 

Проводячи виставу, учасники мали на меті відзначити ще одне свято – початок 

Масляниці (сиропусної неділі), яка є останньою підготовчою перед великим 

постом. Про це розповів гість заходу отець Роман Баранов. 

  Дякуємо учням 7-А Назаренко Н, Артеменко К., Олійник Д, Пшець В., Ісаєнку 

О., Коломійцю О., Савчуку Д., Якименку В., за гарний виступ, заступнику 

директора Штефан А.І., і класному керівнику 7-А Данковській А.О., за 

підготовку заходу, отцю Роману за духовну підтримку.  

Шануймо рідну мову! 
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Спільне фото учасників 

заходу 

Фрагмент з вистави 

«Сватання на дні річки». 
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Привітання від колективу газети з святом Масниці та 8 березня! 

Щиро вітаємо наших читачів з 

святом Масниці! Зичимо добра, 

смачних млинців, добробуту, 

благополуччя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вітаємо з Міжнародним жіночим 

днем! Цей день неодмінно стане 

гарною нагодою для компліменту, 

вираженню подяки за сумлінну 

працю жінок. Бажаємо бути в злагоді 

та доброму гуморі, посміхатися і 

радіти, залишатися собою.  
 

 

 

 

 

 

 

 

З повагою колектив газети 
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Важливе повідомлення! Якщо ви є учнем нашої школи і бажаєте 

долучитись до співпраці у шкільній газеті, тоді звертайтесь до 

учениці 10-А класу ЗЗСО №235 ім.В.Чорновола – Якимчук Юлії. 

 

Бажаємо гарного перегляду та вдалого дня! 
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